A AERE SO

!
o
g
)
Y
%
¢
%
2
z

-y o=y

ZARAYS 3 -

] .

SYSTEMS
wnNvAdDUNSQ

HILTI
ANCHOR



bt Anchor Systems /| Lm0 Ul

Anchor Selection

Anchor Selection / 123

Adhesive Anchor

ST T

Hilti Adhesive Injection System / 127

HIT-RE 500 V3 Injection System with HIT-C Threaded Rod and Rebar / 131
HIT-HY 200-R injection System with HIT-Z, HIT-C Threaded Rod and Rebar / 135
HIT-RE 100 Injection System with HIT-C Threaded Rod and Rebar / 141

HIT-HY 170 injection System with HIT-C Threaded Rod and Rebar / 143

Anchor Rod to use with Hilti Adhesive Injection System / 146

HVU Adhesive Capsule with HAS-E and HIS-N Threaded Rod / 149

HDE 500-A22 Electric Dispenser / 158

HDM Dispenser / 159

Adhesive Anchor Accessories / Profi Set / 160

Mechanical Anchor

HDA-P /T Design Anchor / 162

HSL-3 Heavy Duty Anchor / 166

HSC Self-Undercutting Safety Anchor / 169
HUS3 Standard Screw Anchor / 172

HST3 Safety stud Anchor / 176

HSA Standard stud Anchor / 179

HSV Standard stud Anchor / 187

HKD Drop-in Anchor / 189

HKV Drop-in Anchor / 191

HLC Sleeve Anchor / 192

HLV Sleeve Anchor / 194

HHD-S Metal Cavity Anchor / 195

HPS-1 Impact Anchor / 196

HUD-1 / HUD-L Universal Plastic Anchor / 198
HLD Light Duty Anchor / 200

www.hilti.co.th 122



m /  Hilti Anchor Systems

Anchor Selection

@ Suitable May be suitable per application
Base Material
) : =
BEN
3] " 1
'g Anchor type Application S 1
: : 5, &
%) ] Q. a
: 38 8 38 S5E 3% s3_
= © C ] "6 - 28 ]
g2 5 §E 2% Sz &2
68 o <8 @& TE ad
HIT-RE 500 V3 @ _E HT:; Ultimate performance slow cure ° °
with anchor rod / rebar mm. Rebar adhesive anchor for concrete
HIT-RE 100 NEW _D' HT:; Standard performance slow cure °® °®
5 with anchor rod / rebar [ adhesive anchor for concrete
:
© | HIT-HY 200-R !ﬁ- — High performance fast cure
b i »  HIT-C
'é with anchor rod / rebar | S W  Rebar adhesive anchor for concrete ® ®
§
HIT-HY 170 NEW _““ ngz Standard performance fast cure °® °® °® P
with anchor rod / rebar mmEmmm  Rebar adhesive anchor for concrete
HVU adhesive capsule o sl HAS-E Heavy duty fastening with small P
with anchor rod " S Y HIS-N spacings and edge distances
HDA-T/-P Anchor fastenings for high loads, e.g. in plant °® ®
undercut anchor construction, suitable for dynamic loading
HSL-3 Y Fastenings heavy loads, e.g. column, ® °®
heavy duty anchor high racks, machines
HSC-A/-I 5| — e | Safety relevant fastening at facades and ceilings °® °®
safety anchor where short embedment depth is required
ggfz';/é:;/'c Q=D EEEEEEER Ultimate performance reusability screwanchor | ® ® @ @
HST3/-R @ Fastening through in place parts e.g. angles, °® °®
stud anchor tracks, channels etc.
HSA/-F/-R =— - A Fastening through in place parts e.g. wood °
stud anchor beams, metal sections, columns, brackets etc.
HSV e &* Fastening through in place parts e.g. wood
== e
+ | stud anchor "“"m‘. - beams, metal sections, columns, brackets etc. C
5]
<
g HKD/-SR % Fastening with threaded rods for pipe °®
5 drop-in anchor suspensions, air ducts, suspended ceilings
o
S | HKV e Fastening with threaded rods for pipe °
§ drop-in anchor — suspensions, air ducts, suspended ceilings
=
HLC = ——— Fastening in concrete e.g. formwork, fastening °® °®
sleeve anchor " in solid brick
HLV ———— 'm Fastening in concrete e.g. temporary formwork, °®
sleeve anchor plumbing installations
gal-\'lli?):sanchor Fastening interior panel [ ] [ J
HPS-1 Fastening components for electrical and
¢
impact anchor -_——;.q@ plumbing installations = © = 2
r:\?e-rlall :::;;Lr * Various applications ® ® ® ® ®
I|i-lgl;1?duty anchor c \[-_: Fastening to weak material with cavities [ ] [ ]

123

www.hilti.co.th



bt Anchor Systems /| Lm0 Ul

World-wide product approvals

IccC ETA NSF Green
International European Approval for use Building Nuclear DIBT
Code Council Technical Approval in contact with power plant Reusability
drinking water approval
Product Approval Materials Features Test
2 sl R lE o
5 =] = & R A A e (= [s0
b
o (7] [
c ()
= £ z > ? 3 3 o <) o c 9 =
£ [} = = N N T £ T O e ® o2 o
< =) o 2 ‘3 ‘c Q= — oS o Q © () o " © c
= = @ o [} 2 = < © c =c ) = e £ o= =
5] c = o5 e [ © T © - — [ = = ® 1) o (%] - 0 <
] uw 82 ©: &3 k3 2 o2 bo 288 S8& | op ) 2 £.2 s
8 g 7] g5 8 @5 @3 © 5% <8 |[gsEo E2 =9 F £ ® s 9 S
o o =7 =0 - 2 =0 © ®
o i =z 6@ =8 0< o (V] Io <% >6T 73T ic & s » ) o2 =
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
= [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
o
=
o
c
<
[}
2 [ ] [ J [ J [ ] [ J [ J [ ] [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J
7]
Q
<
T
<
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] o
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] o [ ] ® [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] o [ ] o
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ]
1
[<]
=
2
< [ J o [ ] [ ] [ ]
®
L
c
2 °
[5}
Q
=
[ J [ J
[ ]
[ J

www.hilti.co.th 124



HILTI PROFIS
SOFTWARE.

Design safe, reliable anchor
systems more efficiently
than ever.

WUsnnsuoannuunamuiulo

3

Hilti PROFIS software.

UsunsupauwdiaasdkSusaniuuladainsvasiv

PROFIS anansotaginneanuuuqaselaseaiemne lastneneans linaadiu
software qraalAsIaT I uAeUNIAENWANTY1T PROFIS Rebar lumsaenuuy

saufanseenuuLqaselaraTamANiuAeunIAgald PROFIS Anchor
Tunseanuulagnang

#ai re denazveui@uagunn e luaudAnluniseanuuy
Tsunsumeniiamesiliaune eduasulimaluladnsneaselutiaqiu

o - . X Lo v de o oo
Ghullasnalaande wasdzmnaunaunniu daf i AsuRnteuvanidn Ay
AENINTB9TAR

1071 Gl (R | Germany | ETAG bsed (Lenghm] FrcelN] Momendi] | vesale | 110% 0@ 1071 Englh (R | Gemany | ETAG bsed (Lenghm] FrcelN] Momendk] | vescale | 110% —0—@)

usniIsoIndaa

nsousuna:duuUN usmisiRAWUSAn MsasJvdoUAINIWAISAQAD
Hilti PROFIS Anchor/PROFIS Rebar  adllsunsudpausulianugdwmiunis Bammahiireslsis e ‘ﬁa@ﬁﬁlﬁmiwmaumﬁuﬁwﬂmﬁami
Tsunsugaslunisduaneanuuunuiin  eenuuLuRas suivitnegauannn  wallauiiudatseanuieaing Fnssfivitineuaaminy wiansaviianans
Ansann uaznseenuunau@afiasavdn  IRIlUmunnsguanauidnanla manageuiiugninades
wTulATaaieTiiafnge azaan uazaInli
AIIFNUNINTTILANG

125 www.hilti.co.th



A SMALL STEP
FOR ENGINEERS.

And a giant leap forward
for your next design.

dag2au3anssutngm:IduuIKan .

anuu:vIuaaav
lHniuneunIANeRafAUMAN l@mMan 3
guim NULINTLH 219 UAN TURARINE LAZITUSY
Umiingq

E7N) a $% 1 1 a %
loramnlaTaade imumAeBNa1A1s IulaTaadg RE 500 V3 HY 200-R HY 170
1 a [ %

daueng $udIuAN LI TATIaENg

— . Threaded rod ; ; / ’

AfuaUUGNa:aIdu application

HUNIATEIUNNTUI899N8LENT ACH

”Lummﬁummm SamndelutuiuaL . g

ecommen:

uazsrezeufidiald . rebar size 2 DB 25 <DB25 <DB25

A % o a o 3 o v

e U LARUATAEIUN FLINIA LAazuINEn 14

flaurianasnanldvaneszes

mmmﬂmwnwﬂmq LN WA uaziLamilaATy Bonding St S G O A ok e
mmammqmmﬂmmmumﬂLumvlmumm

dumnaiia 6
mmmqummu%mmummmmmm Water fill hole \/ X X

ﬂjmcﬂ’mm visagianzAniee Copeition

’Lmnmm‘llm\mmﬂmmvl,m (HIT-RE 500 V3)
mmmmgmmmumﬂummu”l,mmummgm NSF

WAFRARIENNNIATFIM ETA Hengnisldaunn 50 T Guring time 5 hours 1 hour 80 mins
aande laiflasienzise (Styrene-free)
||ri0|n533ﬁ’?8df‘futf1mmﬁ Working time 10 mins 6 mins 3 mins

'
=

Feaziilfiden 3 uuy
A Overhead ; ’ / ; !
o —— pplication
HIT-C:  Galvanized (1nAauvin 5 um) . )
Diamond \/ ok with HIT-Z X
core hole

HIT-V: Hot Dipped Galvanized (Lﬂﬁ@‘u‘wm 45 ym) Deep hole ’
installation

e R R R R R
- -

HIT-Z: Stainless Steel (A4-316) WNELN): / FAnumanzanedamin / Faumanzan X ladgnansnldannls

5 @ B = Ao [#] B C€ T B @

&
D =
Icc Concrete Tensile Small edge Variable Fire Seismic Corrosion High formit PROFIS Working life NSF
Zone distance and embedment resistance resistance corrosion coniormity Anchor
spacing depth resistance design

software

www.hilti.co.th 126



A SMALL STEP
FOR ENGINEERS.

And a giant leap forward
for your next design.

Hilti SAFE=ET Technology
dagoauianssuungmIdsuIkan

ﬁ1g|§n=]_ash\)|.'iu?0 na:A1olna .ET
TugnhvkundrksSunasooniuu

uwiﬁ@mmmm@faml,umwiam'?wm uaziang dagaaudanssuaiksu J‘]g‘]m‘]uﬁgu

@ _ Y

HLUNANLAUN LAY mﬂ@uﬂ?mﬁwmwyﬁu%

P |

Ngetu gz ldlduhduszndanisiiagy

L5y See

i fvadvhAv:dowadomssulnkuniia:suaaufidavidnanfunisaadv Tusro:Bunmsritaoiuy
AzanLlIZAVEN MIITTUILNIRAFIULLLEN a:anagnoumsdatnen na:nads:lesilagdoudnagv Ao SAdnsoaniuy a:RUSNYILDY

asg i ™ qaoSAL, & -4 ' — Jg. - o ~ ~ e o o T~ ]
VAR T Hiltl SAFEset "‘:m%gﬂ;‘”jﬂmﬂ KusevuR:dANWEUeRISAvIanuladonnuldoaniuulundrso:suradvidaiuns:y
lanaziflunaunIndaunsunsmis viaueen wililaraouaonasion:

v ' a A =3 9
AVEILLNLNABINTRLUANLAL

anuauznsidoiu

* @zdsuwanduniandamaeunIndmiy
WuABLNTA (a1 vizadaasianily

* Wndwiuenuniuindeganldtntumeunin
J. L 4 S PR
PFuusReviTeAaUNIATILUNER Bnfaet
iy Aman lwan dalala iTesdnsaunm
IujdnAulnseairenaunia

HIT-HY 200-R
U1ASTIUSUSDY
= ETA HIT-RE 500 V3
Application Range
o yunannvindsgd M8 M10 M12 M16 M20 M24 m27 M30
£ (@uagwz, mm) (10) (12) (14) (18) (22) (28) (30) (35)
)
o
< HIT-HY 200-R ™
2 Standard drill bit & HIT-Z Rod (zero cleaning) SAFEset
HIT-HY 200-R, HIT-RE 500 V3 ™
Hollow drill bits & HAS-E rod or HIT-C/HIT-V rod (auto-cleaning) SAFEset
+ uunaikdnidudodoy DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB32
g (Yu1ag:, mm) (14) (16) (20) (25) (32) (40)
[]
o

HIT-HY 200-R, HIT-RE 500 V3 ™
Hollow drill bits & Rebar (auto-cleaning) SAFEset

127 www.hilti.co.th



www.hilti.co.th

s:uulidavrinAdua:onasoN:

nnvinagd HIT-Z + HIT-HY 200-R

$§181 HIT-HY 200-R Wefadasaafuuanaeafiee HIT-Z
fin @mﬂ@mui&mmmﬂ‘ﬂuiaﬁ'LLﬁ\immﬂ@@mﬁﬂ (SAFEset™
Technology, H1un135useslag ICC waz ETA) nal#ina
WoANIINNN9FLLILATDUNNIATINIWIINALNNWAN
(WNIARTZLLILI)

s:uun°1mwua:amgm:nuuémTuUG

Hollow drill bits + HIT-HY 200-R/
HIT-RE 500 V3

Hilti TE-CD waz TE-YD Hollow drill bits 14#fu HIT-HY 200-R,

HIT-RE 500-V3 vinlsinsyuaunisinannazanagiaylises
wansall wssduazgngadasruugaduaes Hit
Tuaniziangg uazazdenaliianzgliiFaauuazlsaandu
Tunnsinau

S:UUMAIEDIASIDNEIUUADIAY

ganazidn

NNAUABNBNNNY ﬂ’ﬂlﬂ‘mﬁ‘ﬂ’]ﬁ'ﬂuﬂu'ﬂqﬂiﬁ’] wuuing
fineIgzULl Profi Set L‘W@L‘WNﬂ']’]NNuI’ﬂuﬂ’ﬁ‘ﬁ‘Uﬂ’W@ﬂ‘ﬂﬂﬂWﬂ
UAZINANLEY T’JJJENLWNﬂT“’ZQV]‘ﬁﬂ’]WT’ﬂ\iﬂ’]iI‘HWﬂ

o= 10 4 ASH Q 4 ASH U 4 ASH aadv

WMIOI=

| e Lu‘%i:i}ﬂl- "

1 aadv SAFE-ET

\
;‘ VIUISOTU 60%
; ‘_E

Anchor diameter range

n
{¥]

M8 -M20

Carbon & Stainless (A4)
Up to 12 times rod dia.
C20/25 to C50/60

5°C to 40°C

Material
Embedment depth
Concrete compressive strength

Installation temperature range

o SAFE-‘ET

e i
‘ |
B \

Rebar diameter range

DB10-DB25
M10-M30

Up to 1000 mm
C20/25 to C50/60
10°C to 40°C

Thread rod diameter range

Embedment depth

Concrete compressive strength

Installation temperature range

DB10-DB40

M8-M39

Up to 20 times element dia.
C20/25 to C50/60

5°C to 40°C

Rebar diameter range

Thread rod diameter range

Embedment depth

Concrete compressive strength

Installation temperature range

128



=T

Hilti Adhesive Injection System
theniabs:uudodiksuouideuikan nasinvindsd waaAtuARUNIWARIGUIaSTIUIA:EINASUSDD

ANUKanka1efunsidonu (Versatilities of Applications)

HIT-HY 200-R

then1nds:uu30gasIkOIED
SAFE-ET

2

| » ILILLLLLILIIISR
HIT-C Rebar

HIT-Z

. shumﬁ"m@\ﬂ%mu;ﬁmmﬁﬁu@LaﬁmLL@:f;ﬂiﬂ
- ICC Approval (aL4FN1) : ESR-3187
- ETA Approval (gls1)) : ETA-12/0083,

ETA-12/0084, ETA-12/0028

* sun195usas shock load (Internal test)

o hunsiuraslfenluiundeaiuneusiuanlnm
ANNIATZIL UBC 1997 sasiulsznieng
nezngaeatiul w.A. 2550

o ldfuuviandengu HIT-Z (M8-M20) uaz HIT-C
sufawmdniaiudedes (DB10-DB32)

* THZNANYINNIU 6 T Tignuundl 31-40 °C

o vy e o o
o dunsniuAslAiNAnAsRAnss 1 dalug
2NN 31-40 °C .
nan9fusasnisliausreazanaigoung i

-
n
=
X
89§ Ugeqn 72 °C

HIT-RE 500 V3

then1Ads:uU30gasIkOE
SAFE-ET
i

| » (IR LLLLILIIIR
HIT-C Rebar

. mumﬁmﬂﬂ"ﬁmu;ﬁmmgﬁu@Lsﬁmumqiiﬂ
- ICC Approval (a145n1) : ESR-3814
- ETA Approval (gls1) : ETA-16/0142,

ETA-16/0143

* #un193usas shock load approval

o hunsiusesldeuluiunidesioseutuiulun
ANNNIATZI UBC 1997 saiulsznie
nnIznaaeatiud w.a. 2550

o ldfuwiandangu HIT-C sadawmdnidsudades
(DB10-DB40) .

* TBTNANYINNIU 10 WIR igaungd 30-40 °C

o @wnsnfumnAsAAuIuAsAnsa 5 G2l

2NN 30-40 °C .

nan9fusasnisliausrazanafgoung i

A
n
=
X
T893 1UgI4R 43 °C

wl B € =] R

Tensile  Smalledge  Variable Fire
zone  distanceand embedment resistance
spacing depth

Concrete

HIT-HY 170

then1nds:uu30gasIkOIED
SAFE-ET

— (INRERER

HIT-C Rebar

. r;humﬁmm‘l,%\mu%\immﬂmfﬂ?ﬂ
- ETA Approval (g1s1)) : ETA-08/0341,
ETA-14/0457
o ldiuuiandangu HIT-C mulamanissudedas
(DB10-DB25) .
° 9THTIAMNNIU 2 W Agauugi 30-40 °C

1 q Y

o ANH130FUNNRASANANAIRAFS 40 U
fgrungd 30-40 °C .

o Huanisiusesnisldnussazefigniugi

T80 1UgegA 72 °C

A 1 A4 | [HCr C € m@

v\ 316 | |highMo =
Seismic Fatigue Corrosion High CE PROFIS  Working life NSF

resistance  corrosion  conformity  Anchor

resistance design

software

Electric Dispenser
HDE 500-A22

Profi Set
aunsaidkSuvIum:
awulasTIusan

/ A4 HCR
— 316 | |highMo
ETA Concrete ~ Smalledge  Variable Fire Corrosion High CE PROFIS  Working life NSF
distance and embedment  resistance resistance corrosion  conformity Anchor
spacing depth (RE 500) resistance d?tzllgn
software

s:gzpaRthendawisasurhavldiGui

www.hilti.co.th

129



THE BEST
BECOME
LEGENDARY.

Ultimate performance epoxy
mortar for rebar connections
and heavy anchoring.

Hilti HIT-RE 500 V3
injection system

REVCOLUTIONARY NEw

SAFE-ET

nsufdaunenmidsu
SaanalauasritagwisauAin:dnaa na:ifkaduago
doitiovldogwls?

naen 15 Iisiumn & BN muAnAsgudmiLineanuUL
uazgFumNsag HIT-RE 500 SnenuedilssunmaTenadui
ATRELMANEY uaTuNINAEINALNARUNTH
maﬂmmmmmmmmmmamuﬂivmmm‘w
uazAINUNTR 094 FamadliinaueFudn ez
miimmmﬂmmﬂmqiiﬂ ETA UAZHIATFILRLEN1 ICC
FafinauanAual HIT-RE 500-SD ; HIT-RE 500 V3

uazlufl 2017 i magadiniilaghiaue HIT-RE 500 V3
wanfnafluiagafiazliRiienansidey

muﬂivmﬁmwrmmmuwmmm uazilannsiegs .
Tunnseanuuy m’mmmmﬂmwmu FaaungLA 38msrinunalu
Inaldiuniy SAFESET uazldsunsueanuuy PROFIS o 1theu

t
o

«
Cr
2

=
c
=1
=)
=1
S

Ultimate bond strength Agon31 60%

survu 3 ani

g NSAVIUSOUAU SAFESET
2 I .
£ > 0= aaav
2 o
o (=]
: 4 : | SAFE-E1
o w
5 [+4 o, ]
Jis} ‘ Up to 60% faster!
Uncracked Cracked Cracked Scope aas::pafumsriiuagwiius:ansniw
concrete concrete concrete
Seimic Seismic
Uncracked Diamond cored . > Lo = » N >
concrete holes suNav @ yu +  StgzpnaINIsuuadaqav + ﬂD'\UUaaOnUTuﬂ'\Slaaﬂh’V\!n%\)Uu
SAFE-ET Uncracked
concrete ‘I_ - -~ _: _\5
sare-er = Amwlufdlunisidonldnuiniu

www.hilti.co.th 130



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Ultimate Performance Slow Curing Injection System

HIT-RE 500 V3

Ultimate performance epoxy mortar for rebar connections & heavy anchoring.

Hilti HIT-RE 500 V3

Hilti HIT-RE 500 V3§

Technical Data

dazuildda : Apoun3a na: Russsuuna

Cracked & Uncracked concrete,
natural stone

WiuLIasEIUNISSUSOLINDINEN (ICC) nazglsu (ETA)

ICC, ETA

wWiumssusovldvrulunuiidevasdonnudulko
Tou 2B, 3 na: 4

Jlonanssusov

WIUN1ISSUSOY Shock load approval

Jilonanssusov

vunaikdnidudodosiauisalsla
(3703vWan1sSUsoL ICC N1a: ETA)

DB10 - DB40

yuanrivindsofausalsla
(3105vWan1s5UsoY ICC na: ETA)

HIT-C M8-M24
HAS-E M27-M30

s:gzAviawIsadadvld N
(Yuagnunissulnkunna:dasiAalunis@adv)

Wodnldkanes:os

ﬁnm\)msﬁqo:\) :hludusu IIUI)ﬁ.\) na:nudiKkliaAsuy:

aadoldnnAfn1o

3Gadvlusedu $m:auaIEBLN s91ATUTOIG
sI:E3UNazsIvASSIA

Jlonassusov

tanulasvasvidn:ia

Jionaissusov

Material (Jaoaansnou:ISvu sltz)ﬁzx—rfizg

9051ddUWAVYDLISTUAUATISISONISITVAD 3:1

Working Time & Curing Time HIT-RE 500 V3
Base material Working time, Curing time, Curing time,
temperature (twork) (toure,ini) (toure,fun)
41°C 10 mins 2 hours 4 hours
35°C to 40°C 12 mins 2 hours 4.5 hours
29°C to 34°C 15 mins 2.5 hours 5 hours
22°C to 28°C 25 mins 4 hours 6.5 hours
16°C to 21°C 1 hour 8 hours 16 hours
10°C to 15°C 1.5 hours 12 hours 16 hours
4°C to 9°C 2 hours 16 hours 24 hours
0°C to 3°C 2 hours 24 hours 36 hours
-5°Cto -1°C 2 hours 48 hours 168 hours

SAFE-ET

TECHNOLOGY

ADWAUNSOWIAY

Ultimate bond strength g4n41 60% ey
gimanaluilaqiiu HIT-RE 500-SD
ﬁqmwumiﬁ@ﬁumu SAFEset™ azdatian
NITLIUNTAAFIUATANNEAN AN AL

7 ICC approval SMFL AN LR LLWEN LA
LAZWYIaLNALA .

dunniafitlszinmimenial ICC approval §witau
|wzdaulugianzaefi uazAeunIRduNILLsIAS

Yalduna:Auauua
Lﬁymmﬁuhlﬁﬁugnﬁﬁ Lﬂ@l@mzﬂ:ﬁmamﬁu
fudu uazld Bond Strength gelu
srazATLNTReNENTITY uazaudewlasia
mafdruwlasesguuniionas
fpnuideteuszlasnsielunisfiasagaau
AREITLLTNANNAYEIAZANZULLNE"]

Note: (*)

.

Working time, (t, o) A8 szaziaardmiunisinseuasiuniumia

winndztemanidudeden

Curing time (tq i) ABIzETIANT UM IAAN1sNIznUNsziewiy
P el LAV I

winndewiamanidudedenifindllug

} = oy - % o vy d
Curing time (tyq 1) A szBIZRATINENATANNTOFUAATINANR

Order Description

Content per cartridge

Package quantity ltem Number

(ml) (pcs)
Injectable mortar HIT-RE 500 V3/330/1 330 20 2123403
Injectable mortar HIT-RE 500 V3/500/1 500 20 2123406

131

www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m
Basic Loading Data @
HIT-RE 500 V3 with HIT-C threaded anchor rod**

o AnsFuiminuuzin (nedifasaynsabaslag lifansnnnansznuainszazaey) o>
* ANPNNITFUANAITILARY ABARRBITLNIASTIUNNTERNULL 247, AWFLa1ATABUNTIET AN TAEABAAY JanTeNInsgIUeIENT ’
ACI 318 (ESR-3814) AMN9NENNUHANINAGRLTBUARTNARS DT ICC-ES InefiansnunAinisiuiviningaannyn failure mode (g failure mode léivih 157)

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - fox cube = 25 N/mm2, Anchor rod HIT-C grade 8.8

>

Uncracked concrete Cracked concrete

Rod size
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 MS30 M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 MS30
Drill bit diameter, d, [mm] 10 12 14 18 22 28 30 35 10 12 14 18 22 28 30 35

Tighten Torque, T, [Nm] 10 20 40 80 150 200 270 300 10 20 40 80 150 200 270 300

max

Diameter of clearance hole

. R 9 12 14 18 22 26 30 33 9 12 14 18 22 26 30 33
in the fixture, [mm]

Minimum spacing, [mm] 40 50 60 80 100 120 135 150 40 50 60 80 100 120 135 150

Minimum edge distance, [mm] 40 50 60 80 100 120 135 150 40 50 60 80 100 120 135 150

Std. embedment depth, [mm] 80 90 110 125 170 210 240 270 80 90 110 125 170 210 240 270

ASEUNLAN

Tensile, N, [kN] 13.6 17.8 241 291 462 635 775 925| 84 11.8 170 206 327 450 549 655
ulasIu

Shear, V. [kN] 75 9.9 174 324 504 726 945 1155 75 99 174 324 504 726 945 1155

rec

Min. embedment depth, [nm] 60 60 70 80 90 100 110 120 60 60 70 80 90 100 110 120

nseifdodu Tensile, N, [kN] 97 97 122 149 178 196 241 274| 63 69 87 106 126 139 17.0 194
Shear, V. [kN] 7.5 99 174 321 38.4 423 51.8 59.0 6.8 74 174 22.8 272 299 36.7 418
HIT-RE 500 V3 with rebar (Anchor Theory)** wsu revar theory gliitnin 157) PROFIS Anchor i
N A o r - design
° AMMITTUUINUNLUSUN (nmfimmmmanLz’mlﬁm‘ﬂmfﬂmwwﬁmnm@m;mmﬂiw:m@w software =

R199NNTFLANAITILARY ABARRBITLNNASTINNNTBRNKLL 287, AWFLeIANTAEUNTAAEHIMAN IR ANAsmNTeNAsT e IEN

ACI 318 (ESR-3814) aMNaNeURANINAaLTI8dUA A NARA T ICC-ES Teguisn iuwmanidudedasauin DB10 - DB32)

Taeld Anchor Theory Tunnsfnuans TasfiansaunAnisfusigpminangaanyn failure mode (g failure mode i 157)

* Anchor Theory A8 NM7aRNKULANASSNUNIUTasMANELIUUNaATRIL design code ACI 318 Appendix D yaa EOTA TR029 TagrlaiAnileianansenuainnimau
Auwdnigiuniglulassaradis lunsdlmanisesnisazimz@audungs nndn 1 1&w) awnsoesnuuuiiabisldlaallsunsuaanuuy HILTI PROFIS Anchor

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - foy cupe = 25 N/mm2, Rebar grade SD40

Uncracked concrete Cracked concrete
Rebar size
DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB28 DB32 DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB28 DB32
Drill bit diameter, d,[mm] 14 16 20 25 32 35 40 14 16 20 25 32 35 40
Minimum spacing, [mm] 50 60 80 100 125 140 160 50 60 80 100 125 140 160
Minimum edge distance, [mm] 50 60 80 100 125 140 160 50 60 80 100 125 140 160
Embedment depth, [mm] 90 110 125 170 210 270 300 90 110 125 170 210 270 300
Tensile, N, [kN] 16.6 241 291 46.2 63.5 925 1084 12.5 170 20.6 327 450 655 76.8
Shear, V. [kN] 111 16.1 28.5 441 69.4 87.0 113.8 1141 16.1 28.5 441 69.4 87.0 113.8
Mortar volume per hole, [ml] 8.6 1283 209 383 83.8 1191 172.8 8.6 12.3 209 38.3 838 1191 1728
Note: (*¥*)

* nINAAGadAINIEAR WINFBINITIIENITATUINANNNIATIILEINENT ESR-3814 Taanunsnldnumandudedesauin DB10 - DB32 vivasasnisAiasiuenmilaanfissyld
. mmﬁuﬁmﬁﬁmmé’wﬁammmmﬁﬁumﬂfim (Temperature range A: Base material temperature - 40 °C to +40 °C) Felamunansznuanusaueunulug useau ANINGLANY Lmz%uq
* BaRtnnsdneusunsldin Software aanuLL §19BIRNNIRSTILEENN (ACI) uazyls (ETAG) sanflenisesinanisldanu ICC waz ETA wnaulalusaiiasiedransdas dslifidnldanelunnsdnevsy

38N1sAadv (nstli SAFE=ET [KAaguaoui 3-5 100vonidovriiAdIua:o1agon:) st 2
K

Pror 2| Oy 0 ==
- o o SO 1) / N
I ‘Nﬂﬂ!mﬂlﬂm v [0 =
> ‘r[=» HDM 330
HOM 500
\ \ , - A ioe so0-a22
1. sindrydnmafszailausia 2. 1wz lneldadnusrunians 3. whelu 4 A dierinann 4. daganzdanutlssaanmgn 4 5. wheludn 4 Afaiterinaan 6. nanasinszazile winiwiull 7. Aadmaennamhenuazisg
WA nszunn ATENNIANT A AraNNIANT Winduluvrduneu 2 Snass thend i lunszuenden
(HIT-CB)
B wm: & n @l == m m
B3500mk 4 |
S TG = |
| -
N ,. = > 2/3
P | d
8. antieniia 4 ATauan 9. AmienlaeFuanniug 10. Anthen1ifiu svdaeen i 1. Aahenlazann 2 W3 ges 12 Reswiandealevguen 13 adsintngigaga (t,,0)
Twasena 2917 uaznanszifiesiiie dufin1 meluszazaanii FuuFenuda Widunasamu
gANEN WA (1,000 Ausaiinuue (T )

www.hilti.co.th 132



=T

Setting Instruction

HIT-RE 500 V3 with HIT-C threaded anchor rod

Anchor rod HIT-C

HIT-C: Galv. min. 5 ym

s:e:unubannivagunlavla

N
LA

s:9:WnAVANGLFQ

Y
NI |

O R R N YRR R A N N |.|.|.|.|.|.J si:dlodndKsy

IAvINAsISU HIT-C

nstidovmsigiaqianuisanunisiansauldgodu Ridonfdnrivindeagu HIT-V-F, HIT-V-R (gitvin 146)
Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 ym

s:g:wniAvandiga
o

i

nsdidvdu nsdivanuIasgu
Minimum embedment depth Standard embedment depth
AN
aa2aad
Order Description Anchor . e AR Jsuneu stosilo AR AR Jsina Item Number
length, | Avdu  Fuviugvaa  Jaggiuchaa thendos asglu Buviugega  Saqiuchda thendos
(mm) Min.emb.  Max. fasten Min. base Volume Standard  Max. fasten Min. base Volume
depth thickness  material thk. per hole emb. depth thickness  material thk. per hole
hpom (MM) tomm)  he, (mm) (mi) hpom(mm) tomm)  hy, (mm) (mi)
HIT-C-8.8 M8x110 110 60 85 90 3.0 80 15 110 4.0 2126022
HIT-C-8.8 M10x115 115 60 38 90 4.0 90 8 120 6.0 2126023
HIT-C-8.8 M10x130 130 60 53 90 4.0 90 23 120 6.0 2126024
HIT-C-8.8 M10x150 150 60 73 90 4.0 90 43 120 6.0 2126025
HIT-C-8.8 M12x110 110 70 21 98 6.4 - - - - 2126026
HIT-C-8.8 M12x120 120 70 31 98 6.4 - - - - 2126027
HIT-C-8.8 M12x150 150 70 61 98 6.4 110 21 140 10.0 2126028
HIT-C-8.8 M12x160 160 70 71 98 6.4 110 31 140 10.0 2126029
HIT-C-8.8 M12x170 170 70 81 98 6.4 110 4 140 10.0 2126090
HIT-C-8.8 M12x220 220 70 131 98 6.4 110 91 140 10.0 2126091
HIT-C-8.8 M16x150 150 80 47 116 9.6 - - - - 2126092
HIT-C-8.8 M16x160 160 80 57 116 9.6 125 12 165 15.0 2126093
HIT-C-8.8 M16x190 190 80 87 116 9.6 125 42 165 15.0 2126094
HIT-C-8.8 M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15.0 2126095
HIT-C-8.8 M16x220 220 80 117 116 9.6 125 72 165 15.0 2126096
HIT-C-8.8 M16x230 230 80 127 116 9.6 125 82 165 15.0 2126097
HIT-C-8.8 M16x250 250 80 147 116 9.6 125 102 165 15.0 2126098
HIT-C-8.8 M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15.0 2126099
HIT-C-8.8 M20x200 200 90 83 134 16.3 - - - - 2126100
HIT-C-8.8 M20x240 240 90 123 134 16.3 170 43 220 30.7 2126101
HIT-C-8.8 M20x250 250 90 133 134 16.3 170 53 220 30.7 2126102
HIT-C-8.8 M20x260 260 90 143 134 16.3 170 63 220 30.7 2126103
HIT-C-8.8 M20x270 270 90 153 134 16.3 170 73 220 30.7 2126104
HIT-C-8.8 M20x300 300 90 183 134 16.3 170 103 220 30.7 2126105
HIT-C-8.8 M20x360 360 90 243 134 16.3 170 163 220 30.7 2126106
HIT-C-8.8 M20x400 400 90 283 134 16.3 170 203 220 30.7 2126107
HIT-C-8.8 M24x290 290 100 158 156 31.0 210 48 270 65.0 2126108
HIT-C-8.8 M24x300 300 100 168 156 31.0 210 58 270 65.0 2126109
HIT-C-8.8 M24x320 320 100 188 156 31.0 210 78 270 65.0 2126110*
HIT-C-8.8 M24x330 330 100 198 156 31.0 210 88 270 65.0 2126111*
HIT-C-8.8 M24x370 370 100 238 156 31.0 210 128 270 65.0 2126112*
HIT-C-8.8 M24x390 390 100 258 156 31.0 210 148 270 65.0 2126113*

Note: (¥)
133

AuALAE aFBNAUIUAITA NvuATuNUdEsN

www.hilti.co.th



HIT-HY 200-R

nquwnam\)uu?o
nliléraua: 2105101

Hilti Anchor Systems

fe

U? ms@advthenmadeuikdnlaglirhAnuaonasion:
2:rIKANNNSsSURndvaaavosnvuIN

www.hilti.co.th

s:uuTLida\)mmwua:amgmz

nnvinagd HIT-Z + HIT-HY 200-R

¥inen HIT-HY 200-R Wemndesauiuuandentive HiT-z
e gazanuinnssumaluladiuisnnutlaansie (SAFEset
Technology, HNunns5usadlag ICC uay ETA) neldiia
WoANIINNN9FLLILATDUNNIATINIWSINALNNWMAN
CGREATIRIN!

s:uumﬂ:nua:amsm:nuuémTuu‘a

Hollow drill bits + HIT-HY 200-R/
HIT-RE 500/ HIT-RE 500-SD/ HIT-RE 500 V3

Hilti TE-CD kas TE-YD Hollow drill bits slfﬁﬂm_l HIT-HY 200-R,
HIT-RE 500, HIT-RE 500-SD %@ HIT-RE 500 V3 111 1%
nszuaunIinANavataganz lifewinansely ez
avgngadnesyuLgARuIed Hilti lusnuzianzg uazazdana
ThangglAsaauuazmaangulunismienu

Bvo1onalKINAN1SIUA la:ANUIFIKNY
dolnsvasiv nswgdu na:iauld

Eaﬁ‘lﬁmmzﬁwﬁmL"S“'ijmﬂmmﬁmﬂuﬁuﬁu 1

Al iauewinnssuieanzdenman

T4 HIT-HY 200R ilefnsasaniuunanaen

{1 HIT-Z Gagneanuuud e vgselang
spaunainasadansuziiugnsansiadeuiv

wanedu nelARangAnssunafuusaiaiian
wnmansitausaniunniei Acuinaslagege
willsivinmnuazenagiang e lviddansaenuuy
wazidn28alATINeENe] gula uaTANIEANITIRA 6
g

1012 aadv SAFE-ET

\ — -
| g

Anchor diameter range

Material
Embedment depth
Concrete compressive strength

Carbon & Stainless (A4)

Up to 12 times rod dia.
C20/25 to C50/60
5°C to 40°C

Installation temperature range

SAFE:ET

Rebar diameter range

DB10-DB25
M10-M30

Up to 1000 mm
C20/25 to C50/60
10°C to 40°C

Thread rod diameter range

Embedment depth

Concrete compressive strength

Installation temperature range

134



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Fast Curing Injection
HIT-HY 200-R

System

SAFEset™

The extremely reliable, high-performance, fast-curing mortar for use in Cracked and Uncracked concrete.

|
\ IT-HY 200-R
-

Hilti HIT-HY 200-R  Hilti HIT-HY 200%]

Technical Data

HIT-HY 200-R
with HIT-Z

HIT-HY 200-R
with HIT-C/Rebar

3aquuildda : noun3a na:RUSSSUBIG

Cracked & Uncracked concrete, natural stone

WIULIASTIUNISSUSOLIINDILSAT (ICC)
na:glsu (ETA)

ICC, ETA

Wiunssusovidouluwuiidevsie
danwudulkoTsu 0-4

Jlonassusov

sunaikdnidudodosiiawsalsla
(3105vWan1s5UsoY ETA n1a: ICC)

- DB10 - DB32

sunandvindgsfawasalsla
(3103vWan1sSusov ETA na: ICC)

HIT-C M8-M24

HIT-Z M8-M20 HAS-E M27-M30

s:gzAvAaIsadaavld (Yuagnu
nissuthkunia:dasinalunisaadv)

Avanldkaes:e:

fiANYNISGadL : NUdUDU NUAY
naznudikliadsuy:

aadvldnnAfAno

3@advlusondu smBud i
nazgau

Ulonanssovsu

3@aav]usioznosseld
(Govldauroanangioi:)

Jlonanssovsu -

Tsaadvlugion:dunliriaiuaonala 9

Jlonanssovsu -

Material . ) Methacrylate

(Uaoaasnou:iSv styrene-free)

30s1ddUWAVYDLISTUAUATISISONISITVAD 5:1
Working Time & Curing Time HIT-HY 200-R*

Base material temperature Working(:‘i:::; Curi;\tg:ut'ieTu(:;

31°C to 40°C 6 mins 1 hour

21°C to 30°C 9 mins 1 hour

11°C to 20°C 15 mins 1.5 hours

6°C to 10°C 40 mins 2.5 hours

1°C to 5°C 1 hour 4 hours

-4°Cto 0°C 2 hours 8 hours

-10°C to -5°C 3 hours 20 hours

dnuu:vudado
Wdusuideuselasiairaneuninfuaeunin
wanfuAeunIn TAssa¥1asing ) Aufiugssni
R R P TNV Y PR G T G R VY

=

Note: (*¥) .
* Working time, (t,,,) A8 szazinandmiLnsiafsuazLFusumls
winndgnisamanidudeden
o % . v o swya o
cureu) A8 SEEzRAN T AT FUAN ATl AN
o dosgnugAlunsAnRIUreNaea HIT-Z agseidng 6 - 40 °C

® Curing time (t,

Order Description Content per cartridge Package quantity Jtem Number
(ml) (pcs)

Injectable mortar HIT-HY 200-R 330/2/EE 330 20 2045036

Injectable mortar HIT-HY 200-R 500/2/EE 500 20 2045032

135

www.hilti.co.th



HIT-HY 200-R with HIT-Z threaded rod
daavwnagvuufd niliriouaanagoi:*

SAFEset™

-~ * X %
* *
* *

* *

* o, *

Note: (*) 1083 HIT-HY 200-R Aruinvingsa HIT-Z ifdu

G

Basic Loading Data

HIT-HY 200-R with HIT-Z threaded anchor rod**

Anssudhkaniiusth (nscddadownddideslagliwonsaunnans:nuNS:8:uau)
Basic loading data (for a single anchor without edge distance effect)

Holes that clean themselves.

aanaduwiAvbsEksuganu TE-CD
la: TE-YD go8lRWuDINANSIDN:
QnQaniuaanauasvlugvinsov
QaWunuAfus:Kk3 SN
gowaanaimsim:lduinnii 50 %

aanamsritAdua:oasm:ld 100%

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

S e P
Tudoviwu

%"e A,

TudovitWud

No cleaning required.

HIT-Z anchor rods.

HIT-HY 200-R 1B2@advAU HIT-Z
nofRinan1ssulsvIaliouwNIATS:UUILY
TRAN1ssurdavbukiAa
loglidovrinAoua:anagio:
Us:kgaloan aqs:g=iy
dowalkus:kgamsisthenfufaa

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - fox cupe = 25 N/mm2, Anchor rod HIT-Z grade 6.8

Uncracked concrete

Cracked concrete

Rod size
M8 M10 M12 M16 M20 M8 M10 M12 M16 M20
Drill bit diameter, d, [mm] 10 12 14 18 22 10 12 14 18 22
Tighten Torque, T [Nm] 10 25 40 80 150 10 25 40 80 150
Clearance hole, d; [mm] 9 12 14 18 22 9 12 14 18 22
Minimum edge distance, C_;, [mm] 40 50 60 80 100 40 50 60 80 100
Minimum spacing, S, [mm] 40 50 60 80 100 40 50 60 80 100
s Standard embedment depth, h, ., [mm] 70 90 110 145 180 70 90 110 145 180
Wvan Tensile, N, [kN] 11.4 17.5 21.8 36.4 50.4 10.0 12.6 17.0 25.8 35.7
nasau Shear, V,. [kN] 6.9 71 10.3 18.1 27.5 6.9 71 10.3 18.1 27.5
Minimum embedment depth, h [mm] 60 60 70 96 100 60 60 70 96 100
ns_?-j Tensile, N, [kN] 11.2 9.7 12.2 19.6 20.9 8.0 6.9 8.7 13.9 14.8
Wodu
Shear, V,. [kN] 6.9 71 10.3 18.1 27.5 6.9 71 10.3 18.1 27.5
Note: (%) geaazidaaldiiuh 137-138
www.hilti.co.th 136



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Setting Instruction
HIT-HY 200-R with HIT-Z threaded anchor rod

nscidadviuu T rhaxwa:aragon:

S R R R R e

o o o £

Borehole condition : non-cleaned borehole

Thickness of concrete member, h

|
Hole depth, h; > embedment depth, h ;%Eﬂﬁess
t
Embedment depth, h fix

> Y \ ‘
, J o " g \ —
HIT-Z: Carbon steel grade 6.8 HIT-Z-R: Stainless steel A4, SS316 ,/’///,/’/,/////,/,/////,/,://///,///////,///////,/’/////%
Anchor rod HIT-Z
dKSU HIT-Z-R su Stainless steel (il 147)
Material: Cold formed carbon steel grade 6.8, galvanize min. 5 pm
asdidvdu nsaiWvanuIaSTIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth $uou
ADWYID Ussoao
aasadd nz-;a\) Item
Order Description Anchor A2WEN S AWK AWK s A2WEN AL ADIWKUIY AWK s pPackage Number
length, | S Avdu  Buviugeaa aquiuchaa thendag S UIasIIU Buviuguga  Jaquiudidaa whendag quantity
(mm) Drillhole  Min.emb. Max.fasten  Min. base Volume Drill hole Standard Max.fasten  Min. base Volume (pcs)
depth hy depth thickness material thk. per hole depth h, emb. depth thickness material thk. per hole
(mm)  h_ - (mm) ty (mm)  h . (mm) (ml) (mm)  h - (mm) tg (mm)  h_. (mm) (ml)
HIT-Z M8x80 80 90 60 8 120 3.0 - - - - - 40 2018364*
HIT-Z M8x100 100 90 60 28 120 3.0 100 70 18 130 3.5 40 2018365
HIT-Z M8x120 120 90 60 48 120 3.0 100 70 38 130 3.5 40  2018366*
HIT-Z M10x95 95 90 60 22 120 4.0 - - - - - 40 2018367*
HIT-Z M10x115 115 90 60 42 120 4.0 120 90 12 150 6.0 40 2018368*
HIT-Z M10x135 135 90 60 62 120 4.0 120 90 32 150 6.0 40  2018369*
HIT-Z M10x160 160 90 60 67 120 4.0 120 90 57 150 6.0 40 2018410
HIT-Z M12x105 105 90 70 19 130 6.4 - - - - - 20 2018411
HIT-Z M12x140 140 90 70 54 130 6.4 140 110 14 170 10.0 20 2018412
HIT-Z M12x155 155 90 70 69 130 6.4 140 110 29 170 10.0 20 2018413
HIT-Z M12x196 196 90 70 110 130 6.4 140 110 70 170 10.0 20 2018415*
HIT-Z M16x155 155 160 96 38 196 11.5 - - - - - 12 2018416
HIT-Z M16x175 175 160 96 58 196 11.5 209 145 9 245 17.4 12 2018417
HIT-Z M16x205 205 160 96 88 196 11.5 209 145 39 245 17.4 12 2018418
HIT-Z M16x240 240 160 96 123 196 1.5 209 145 74 245 17.4 12 2018419
HIT-Z M20x215 215 156 100 91 200 18.1 236 180 1 280 32.5 6 2018420
HIT-Z M20x250 250 156 100 126 200 18.1 236 180 46 280 32.5 6 2018421*

Note: (*)  AuALAL AaRaNANUINANTA NUUAUTNIIEITUAN

-
— el — S o B J —
asnisaaavungn HIT-HY 200-R ANUIINYVINAYD HIT-Z
—r " o
nsel [U AiAdwa:oason:
h JED,
i e e %
& HDM 330
HDM 500
LW ] R S = | =B oesose U
1. Mdnyansniszaziliuusa 2. wnzglagldadnuszunians 3. lifeuhdu 4. hidlsdaganz 6. naaesdnsyazila mnﬁmﬁ}ﬂﬂ 7. Eﬁmﬂmamuﬂuﬁwmmmm
urain@en nszunn Windulvinduneu 2 Bnas wedilulunszuenduas
(HIT-CR)

"t @
vu@ﬁgw

8. Aarineniie 3 Aftusn 9. nrhenlaaEuanniiug 10. e i szdene1vi 1. Anthanlazann 2 7 3 9e9
Twasena 2917 uaznAnszifiediiie
wyeNEN

12, Fosouviindenlanuaunin 13 wisamiensa ()
daninn nneluszazioanii Suuferuda Widunasanu
e (¢, ) Ausfitmue ()

work’ inst’

www.hilti.co.th



Setting Instruction

HIT-HY 200-R with HIT-Z threaded anchor rod

nstdaadviuuriAIE:NASIN:

R e
B e e e et

HIT-Z: Carbon steel grade 6.8

Anchor rod HIT-Z

S R R R R e

o o o £

HIT-Z-R: Stainless steel A4, SS316

dKSU HIT-Z-R su Stainless steel (giiuin 147)
Material: Cold formed carbon steel grade 6.8, galvanize min. 5 ym

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Borehole condition : drilling dust is completely removed

Thickness of concrete member, h

Hole depth, hD = embedment depth, hmm

Fixture
Thickness,

AsiNvEU AsaiNvANUIASTIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth $uou
ADIJEYD USSDdO
Order D iti Taom naav Item
rder Description nchor ANWEN S ADIUKU AJIUKUY Usuu ANWEN S::AL  ADIWKUY AJIUKUY Usuau Package Number
length, | s Avdu  Buviugoga Saquuchaa  diendos s as;u Guviugvaa  Jaquiucdhaa  thendos quantity
(mm) Drill hole Min. emb. Max. fasten Min. base Volume Drill hole Standard  Max. fasten Min. base Volume (pcs)
depth ho depth thickness material thk. per hole depth hD emb. depth thickness material thk. per hole
(mm)  h - (mm) g, (mm) hpin (Mmm) (ml) (mm)  h . (mm) g, (mm) hyin (Mm) (ml)
HIT-Z M8x80 80 60 60 8 100 3.0 - - - - - 40 2018364"
HIT-Z M8x100 100 60 60 28 100 3.0 70 70 18 100 3.5 40 2018365"
HIT-Z M8x120 120 60 60 48 100 3.0 70 70 38 100 3.5 40  2018366"
HIT-Z M10x95 95 60 60 22 100 4.0 = = = = = 40  2018367"
HIT-Z M10x115 115 60 60 42 100 4.0 90 90 12 120 6.0 40  2018368"
HIT-Z M10x135 135 60 60 62 100 4.0 90 90 32 120 6.0 40  2018369"
HIT-Z M10x160 160 60 60 67 100 4.0 90 90 57 120 6.0 40 2018410
HIT-Z M12x105 105 70 70 19 100 6.4 = = = = = 20 2018411
HIT-Z M12x140 140 70 70 54 100 6.4 110 110 14 140 10.0 20 2018412
HIT-Z M12x155 155 70 70 69 100 6.4 110 110 29 140 10.0 20 2018413
HIT-Z M12x196 196 70 70 110 100 6.4 110 110 70 140 10.0 20 2018415
HIT-Z M16x155 155 96 96 38 141 11.5 - - - - - 12 2018416
HIT-Z M16x175 175 96 96 58 141 11.5 145 145 © 190 17.4 12 2018417~
HIT-Z M16x205 205 96 96 88 141 11.5 145 145 39 190 17.4 12 2018418
HIT-Z M16x240 240 96 96 123 141 11.5 145 145 74 190 17.4 12 2018419
HIT-Z M20x215 215 100 100 91 145 18.1 180 180 1 225 32.5 6 2018420*
HIT-Z M20x250 250 100 100 126 145 18.1 180 180 46 225 32.5 6 2018421

Note: (*)

T
Auifidn afanatuauania nuadTunudediue

38n1sdadvungn HIT-HY 200-R Anunnvindgd HIT-Z
nsin1AIU&:21a3101:

3
1. vindryanenlszaziaunsa
winnden

n B 30k 2
E3s00ml: 3

2. @nzglagldadnuszunianz

nIcunn

EFl =!

=== ~

8. Aprineniie 3 Afausn

/sl

9. AnthenlaaEuanniug

www.hilti.co.th

3. wheu 4 A einAn

v

ATAINFAT

10. Antien s szdeee 1o

nssenn

B

4. lidiesiagaizdanulasaan
Wan 4 A

5. liifeuthdudn 4 Afuile
pagzeIagans

1. Aadreszinn 2 3 1es
7917 uaznanszifiediiie
WAL

12. Bassuriandenlnavguau
daniinn nnelusrazinaii

fmu (

)

work’

6. nanasdaszezils vnmaiulil

Windulivinduneu 2 nass

W e T

< JIMIITIIIITITC UU‘!\\\\HH

13. ydsnNteansa ()

T TR
Favfeuudn Wdunesanu

e
AUTINNITUA (L )

=

=
)

il —d —Z e

HDM 500
HDE 500-A22

7. AARIMABARANNEIATLIIY
thendnllunsyuenduas

(HIT-CR)

138



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Setting Instruction

HIT-HY 200-R with HIT-C threaded anchor rod

HIT-C: Galv. min. 5 um

Anchor rod HIT-C

L
AUHHIIIHIINN |

s:a:ynuvanniuagunvaclsa

A
IUUHHIHIIBIIH TG

s=9:AVANEKSU

A R R A R R RN RN
llllllllIllllllllllllllIII”]llriuméuasjquT—C

S:u:WNAvANGVFQ s:g:wniAvandiga
o

il

nstidavmsidiaqiauisanunisiansauldgodu Ridonfdnnioindeagu HIT-V-F, HIT-V-R (gituin 146)

Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 um

AsdiNvdU AsiRLANUIASTIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth
AWE1D
qa2add
Order Description Anchor — e AWK e stoilo AWK AWK e Item Number
length, | Avdu Fuvugvga  Jaqeuchaa thendos asgu Fuvugvga  Jaqeuchaa thendos
(mm) Min.emb.  Max. fasten Min. base Volume Standard  Max. fasten Min. base Volume
depth thickness material thk. per hole emb. depth thickness material thk. per hole
hy o (mm) t,(mm) h, i (mm) (ml) h,om(mm) t,(mm) h, i, (mm) (ml)
HIT-C-8.8 M8x110 110 60 35 90 3.0 80 15 110 4.0 2126022
HIT-C-8.8 M10x115 115 60 38 90 4.0 90 8 120 6.0 2126023
HIT-C-8.8 M10x130 130 60 53 90 4.0 90 23 120 6.0 2126024
HIT-C-8.8 M10x150 150 60 73 90 4.0 90 43 120 6.0 2126025
HIT-C-8.8 M12x110 110 70 21 98 6.4 - - - - 2126026
HIT-C-8.8 M12x120 120 70 31 98 6.4 - - - - 2126027
HIT-C-8.8 M12x150 150 70 61 98 6.4 110 21 140 10.0 2126028
HIT-C-8.8 M12x160 160 70 71 98 6.4 110 31 140 10.0 2126029
HIT-C-8.8 M12x170 170 70 81 98 6.4 110 41 140 10.0 2126090
HIT-C-8.8 M12x220 220 70 131 98 6.4 110 91 140 10.0 2126091
HIT-C-8.8 M16x150 150 80 47 116 9.6 - - - - 2126092
HIT-C-8.8 M16x160 160 80 57 116 9.6 125 12 165 15.0 2126093
HIT-C-8.8 M16x190 190 80 87 116 9.6 125 42 165 15.0 2126094
HIT-C-8.8 M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15.0 2126095
HIT-C-8.8 M16x220 220 80 117 116 9.6 125 72 165 15.0 2126096
HIT-C-8.8 M16x230 230 80 127 116 9.6 125 82 165 15.0 2126097
HIT-C-8.8 M16x250 250 80 147 116 9.6 125 102 165 15.0 2126098
HIT-C-8.8 M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15.0 2126099
HIT-C-8.8 M20x200 200 90 83 134 16.3 - - - - 2126100
HIT-C-8.8 M20x240 240 90 123 134 16.3 170 43 220 30.7 2126101
HIT-C-8.8 M20x250 250 90 133 134 16.3 170 53 220 30.7 2126102
HIT-C-8.8 M20x260 260 90 143 134 16.3 170 63 220 30.7 2126103
HIT-C-8.8 M20x270 270 90 153 134 16.3 170 73 220 30.7 2126104*
HIT-C-8.8 M20x300 300 90 183 134 16.3 170 103 220 30.7 2126105
HIT-C-8.8 M20x360 360 90 243 134 16.3 170 163 220 30.7 2126106
HIT-C-8.8 M20x400 400 90 283 134 16.3 170 203 220 30.7 2126107
HIT-C-8.8 M24x290 290 96 162 152 29.7 210 48 270 65.0 2126108
HIT-C-8.8 M24x300 300 96 172 152 29.7 210 58 270 65.0 2126109
HIT-C-8.8 M24x320 320 96 192 152 29.7 210 78 270 65.0 2126110*
HIT-C-8.8 M24x330 330 96 202 152 29.7 210 88 270 65.0 2126111*
HIT-C-8.8 M24x370 370 96 242 152 29.7 210 128 270 65.0 2126112*
HIT-C-8.8 M24x390 390 96 262 152 29.7 210 148 270 65.0 2126113*

.
Note: (¥)  AuAnfiv afanaiuInarin nvualunudediue

139

www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Basic Loading Data
HIT-HY 200-R with HIT-C threaded anchor rod*

Y Y
. ﬁ'wmﬁumuﬁmmum (ﬂizﬁﬁmﬁqwﬂﬁ';Lﬁm‘ﬂmﬂlsiﬁmimwammmmsvﬂmmu) }
M
o ANPNNNTSUANRITILARS A2AARRIALINIATZIUNNTABNULIL AN AmiuanAsnaunIAE AN e A ';"mmmmmummm o
ACI 318 (ESR-3187) AN TUNANTNAFOLTBIUFAHARA QAT ICC-ES Tmﬂwmammﬂmﬁumuuﬂmmmmnmﬂ failure mode (g failure mode 1t 157)

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - foy cube = 25 N/mm2, Anchor rod HIT-C grade 8.8

Uncracked concrete Cracked concrete

Rod size
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30, M8 M0 Mi2 M16 M20 M24 M27 M30
Drill bit diameter, d, [mm] 10 12 14 18 22 28 30 35 10 12 14 18 22 28 30 35
Tighten Torque, T, [Nm] 10 20 40 80 150 200 270 300 10 20 40 80 150 200 270 300
Diameter of clearance hole 9 12 14 18 22 26 30 33 9 12 14 18 22 26 30 33

in the fixture, [mm)]

Minimum spacing, [mm] 40 50 60 80 100 120 135 150 40 50 60 80 100 120 135 150

Minimum edge distance, [mm] 40 50 60 80 100 120 135 150 40 50 60 80 100 120 135 150

Std. embedment depth, [mm] 80 90 110 125 170 210 240 270 80 90 110 125 170 210 240 270

AStUrvan

UAASTIU Tensile, N, [kN] 13.8 156.3 225 291 46.2 63.5 775 925 57 85 125 19.2 327 41.0 53.7 655

Shear, V. [kN] 86 9.9 174 324 504 726 945 1155 86 9.9 174 324 504 726 945 1155

Min. embedment depth, [mm] 60 60 70 80 90 96 108 120 60 60 70 80 90 96 108 120

nsn’jﬂ\)éu Tensile, N, [kN] 10.8 9.7 122 149 178 196 23.4 274 43 57 80 106 126 13.9 16.6 19.4

Shear, V. [kN] 86 9.9 174 321 384 422 504 59.0 86 61 171 228 272 299 357 41.8

PROFIS Anchor B==l

HIT-HY 200-R with rebar (Anchor Theory)* v revar theory gléfinin 157) design

. o ¥ o o e Y= = o software =
° mmﬁuu'mumm”m (nimmmmmaﬂLiumm‘[mﬂuwmsmﬁmani”wumnimwﬂau)

M1ENNIFUANATIUART FBAARBITLNNAIFINNNIBBNKLL 987, AWFLe1AsAeunTaaTHmAN InedBAnAssuiennsgIueEn

ACI 318 (ESR-3187) AMNTENUKANTNARBLITaNUARZHART T |CC-ES Teanansnldifumanidudiedesaunn DB10 - DB32)

Taerld Anchor Theory TunisAanuans Tmﬂwqﬁimﬂmmﬁuumunmqmmnnﬂ failure mode (g failure mode #ftuii 157)

* Anchor Theory An N1seanuULMAIIUNIUIaUmaAnIduiuEE1ANR1N design code ACI 318 Appendix D #3a EOTA TR029 lnerlaiAnflsflanansznuainnismiu
Auwdnigiuniglulassa¥radis lunstlmanisaanisazianz@eudungs (wnndn 1 1§w) aunsneanuuuiiufsldlaglisunsueanuuy HILTI PROFIS Anchor

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - fo cube = 25 N/mm2, Rebar grade SD40

Uncracked concrete Cracked concretev
Rebar size
DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB28 DB32 DB10 DB12 DB16 DB20 DB25 DB28 DB32
Drill bit diameter, d,[mm] 14 16 20 25 32 85 40 14 16 20 25 32 85] 40
Minimum spacing, [mm] 60 70 80 100 125 140 160 50 60 80 100 125 140 160
Minimum edge distance, [mm] 45 45 50 65 70 75 80 45 45 50 65 70 75 80
Embedment depth, [mm] 90 110 145 170 210 270 300 90 110 145 170 210 270 300
Tensile, N, [kN] 144 211 36.4 46.2 635 925 108.4 9.9 147 258 327 450 649 76.8
Shear, V. [kN] 1141 16.1 28.5 441 69.4 87.0 113.8 114 16.1 28.5 441 69.4 87.0 113.8
Mortar volume per hole, [ml] 86 123 209 383 838 1191 1728 86 123 209 383 838 1191 1728
Note: (*)

o ngoAnsiadAaNIEAR 1INFaINIMENITATUIUAINNIATTIUBINEN ESR-3187 TeanunanldifumAndudedenauin DB10 - DB32 sidedeanisArindsinenmilaaniesy1s
° mmimmmmmmm&mWmmmﬁ’lummm (Temperature range A: Base material temperature - 40 °C to +40 °C) s’ﬂdim”sumﬂimmmLLNLLNumulm UNAN ANINGLANT LL@“’@L&’}
* BaRfEnsdneusunsldi Software eanuuL 19BaRNNIASTILEIENN (ACI) wazglsl (ETAG) sanflannsasunanisldanu ICC uwaz ETA wnavlalisainseimnsian delifaldsng lunssaouss

58n1s@adv HIT-HY 200-R Adunnvindsd HIT-C

- 7] (.
e I
- Lo Sy
I, L ESSOSsT =
<
2 ‘ HDM 330
K | HDM 500
. W | HDE 500-A22
A
1. hdyanenlsraziliuus 2. wgglaeldaduszumany 3. 1du 4 A3 Werina 4. dpgaizdnaulaaanmdn 4 5. iheudn 4 AfaieiAY 6. nanasdaszezile vinawiull 7. Aadmeennanauazisng
wiangden nszunn A281AZIANL ARy AZAIAZIANL Windulivinduneu 2 anass rhendn i lunsyuenduas

(HIT-CR)

Oz g el
H3s00m: 3 |

F TS o = | l

k

== e | @ - 2]

A== ‘
y | ALY |
8. Anineniia 3 ATausn 9. AarnenlpaiEuannfiug 10. Anen Wi szdseen 1l 1 Baemlszann2 W3 aes 12 Feswiandealaevguan 13 ads@intneieasa )
nssama Ay uaznanszifeite danninn anelusrasinanii Fuufesuda Widunasamu
ugAUE Awua (t, ) AusaniUa (t,)

work/

www.hilti.co.th 140



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Standard Slow Curing Injection System SAFEset™
HIT-RE 100

The high-performance injection adhesive system for reinforcing bars and threaded anchor rod applications in concrete.

anuau:viudadv
LT =T N o el o
lduiumenselazeadrapeunaniuAaunIm

widniuaeunin Tasesaiesing o Aufiusssuans

Hilti HIT-RE 100 Hiti HITRE100 B

Technical Data

aqg'\uf'l'?ziiio : ADUNSA Na: Kusssuysa Cracked & Uncracked concrete, natural stone

WIUUIASTIUNISSUSDVLIINDINSAN (ICC)

na:glsu (ETA) ICC, ETA

wWiunssusovldviuluwuniFgvnsedannu

a Jionanssusov
aulkolsu 2B, 3 na: 4 Jionanssuso

WIUN1SSUSDY shock load approval Jlonanssusav
uym_lKanlauuhaaaanmmsn?uh DB10 - DB40
(3703vWan1sSusov ETA)

sunanrvindgsfawsalsla HIT-C M8-M24
(3103vwan1sSusov ETA) HAS-E M27-M30

s::ilvAasadadold Guagiunissudh

R g Avanldkanes:us
Kunnadosnalunsdaav)

firnvN1sGado : nusuDU UAY Haznud

iy aadvlannArniv
IktioAsu: !

tsa@aavluson:du s1:audaEBIN Nas: Dlonanssoosy
AluNgLIa s1:a31u nazsinossLIG

TaAuvulasvasioldn:ia Jlonanssovsu
Material Epoxy resin (Jaoaansnou:ISv styrene-free)
das1douwauyavIsuUAUaISISLNISITVED 3:1

Working Time & Curing Time HIT-RE 100*

Base material Working time, Curing time, Curing time,

temperature (twork) (tcure,ini) (tcure,full)

40°C 12 mins 2 hours 4 hours

30°C to 39°C 20 mins 4 hours 8 hours

20°C to 29°C 30 mins 6 hours 12 hours

o R Note: (*) .

15°Cto 19°C 1.5 hours 8 hours 24 hours o Working time, (twork) A8 32812104 LN9AAFLATL TR UM

10°C to 14°C 2 hours 12 hours 48 hours Lmammmmmmmmﬁwmﬂ A e aya -
* Curing time (tcure,ini) mmmmmw}mLmzm‘lummmiﬂimumzm@unu

5°C to 9°C 2.5 hours 18 hours 72 hours winndeavdemdnidutedenifnidllud

Curing time (teure,full) A8 srezaATNE AR AN TRF AN A9 lA NN

Order Description Content per cartrlzgﬁ Package qua(:t;tsgg Item Number
Injectable mortar HIT-RE 100/330/1 330 25 2123383
Injectable mortar HIT-RE 100/500/1 500 20 2123386

Note: (*)  @udfiae afandatuauanin navuaLBRunudesdiun

141 www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Setting Instruction
HIT-RE 100 with HIT-C threaded anchor rod

AN
AUHIIIIHIIIIN |

s:g=ynuoanniyagunvaclea

A
IUUHHIHIIBIIH TG

HIT-C: Galv. min. 5 um

Anchor rod HIT-C !

nstiseanslifagnasnsonunsiansauligean Wiaenldurainasagu HIT-V-F, HIT-V-R (@giiui 146)
Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 um

AL G 00t g ==
s:B:wnAvdngoga s:e:wnivandga | MOINAEOSY
. y

AsdiNvaU AsivanuIasIIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth
AWE1D
qa2add
Order Description Anchor s _ aowkn A9IUKUA e sioilo A AIUKUA . Item Number
length, | Avdu  Fuviugvaa  Jaquiuchaa thendos vas;u Buviugeda  aquiudiaa thendos
(mm) Min.emb.  Max. fasten Min. base Volume Standard  Max. fasten Min. base Volume
depth thickness  material thk. per hole emb. depth thickness  material thk. per hole
hom (MM) tg,(mm) P (MM) (ml) hom(mm) tg,(mm) P (MM) (ml)
HIT-C-8.8 M8x110 110 60 35 90 3.0 80 15 110 4.0 2126022
HIT-C-8.8 M10x115 115 60 38 90 4.0 90 8 120 6.0 2126023
HIT-C-8.8 M10x130 130 60 53 90 4.0 90 23 120 6.0 2126024
HIT-C-8.8 M10x150 150 60 73 90 4.0 90 43 120 6.0 2126025
HIT-C-8.8 M12x110 110 70 21 98 6.4 - - - - 2126026
HIT-C-8.8 M12x120 120 70 31 98 6.4 - - - - 2126027
HIT-C-8.8 M12x150 150 70 61 98 6.4 110 21 140 10.0 2126028
HIT-C-8.8 M12x160 160 70 71 98 6.4 110 31 140 10.0 2126029
HIT-C-8.8 M12x170 170 70 81 98 6.4 110 41 140 10.0 2126090
HIT-C-8.8 M12x220 220 70 131 98 6.4 110 91 140 10.0 2126091
HIT-C-8.8 M16x150 150 80 47 116 9.6 - - - - 2126092
HIT-C-8.8 M16x160 160 80 57 116 9.6 125 12 165 15.0 2126093
HIT-C-8.8 M16x190 190 80 87 116 9.6 125 42 165 15.0 2126094
HIT-C-8.8 M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15.0 2126095
HIT-C-8.8 M16x220 220 80 117 116 9.6 125 72 165 15.0 2126096
HIT-C-8.8 M16x230 230 80 127 116 9.6 125 82 165 15.0 2126097
HIT-C-8.8 M16x250 250 80 147 116 9.6 125 102 165 15.0 2126098
HIT-C-8.8 M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15.0 2126099
HIT-C-8.8 M20x200 200 90 83 134 16.3 - - - - 2126100
HIT-C-8.8 M20x240 240 90 123 134 16.3 170 43 220 30.7 2126101
HIT-C-8.8 M20x250 250 90 133 134 16.3 170 53 220 30.7 2126102
HIT-C-8.8 M20x260 260 90 143 134 16.3 170 63 220 30.7 2126103
HIT-C-8.8 M20x270 270 90 153 134 16.3 170 73 220 30.7 2126104*
HIT-C-8.8 M20x300 300 90 183 134 16.3 170 103 220 30.7 2126105
HIT-C-8.8 M20x360 360 90 243 134 16.3 170 163 220 30.7 2126106
HIT-C-8.8 M20x400 400 90 283 134 16.3 170 203 220 30.7 2126107
HIT-C-8.8 M24x290 290 96 162 152 29.7 210 48 270 65.0 2126108
HIT-C-8.8 M24x300 300 96 172 152 29.7 210 58 270 65.0 2126109
HIT-C-8.8 M24x320 320 96 192 152 29.7 210 78 270 65.0 2126110*
HIT-C-8.8 M24x330 330 96 202 152 29.7 210 88 270 65.0 2126111*
HIT-C-8.8 M24x370 370 96 242 152 29.7 210 128 270 65.0 2126112*
HIT-C-8.8 M24x390 390 96 262 152 29.7 210 148 270 65.0 2126113*

Note: (¥)  AuAfiu afanaIuIuanin nvualTunudedue
www.hilti.co.th 142



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Fast Curing Injection System

HIT-HY 170

Fast-curing injectable adhesive mortar approved for use in anchoring and rebar application in concrete.

T BN BelRsS

Hilti HIT-HY 170

Hilti HIT-HY 170

anuau:LILAQAaL
dd1msudansalasaasiapeunIniuABLNIA
LASANTLARLNTA

Technical Data

Working Time & Curing Time HIT-HY*

aquuATsEa : Aounsa, Sguory

Cracked & Uncracked concrete,

Masonry
wWiuuasgunissusavonglsu (ETA) ETA
uy'm_man|auu_aaaana1msn7uh DB10 - DB25
(9193vWan1ssSusoav ETA)
yunandvindesfawisalsla (31w5vnanissusav ETA) HIT-C M8-M24

s::ivAasadadvla X
(Yuagnunissulnkun na:dads1Aalunis@aav)

Wvdnldkanus:os

AANIYANSAQAY : IUDUDU NUDGY HaznudIKklioAsY:

aadoldnnAfn1o

1sa@advlugm:bu s11:3udddd8UN HazgI:a3WwIiUU

Jionanssovsu

Material

Methacrylate
(Jaoaansnou:ISy styrene-free)

das1dsuwauyovIsTuuasISLNISITVAD

3:1

~
35n1sdadv
n hnom
il "‘NMHMWIW!
1. idydnenlsraziliuus 2. mgglaeldadnuszumany 3. whelu 4 A dierinann
urain@en nzunn ATENNIANT
B m: 2 n <! ==
E3s00m: 3 I

&

8. Anneniie 3 ATauan 9. Amirenlaeduaaniiug

Hlnssanan

v@é"

10. @nvienlifiu szdaee 1

4. dagmizdsulaaanmdn
4P

IHL%J‘ @

1. Anrhentazanns 2 1 3 vee
290z haznAnsziAasite
NYAUIE

Base material Wor!(ing Cu_ring
temperature time, time,

(twond) (teure fun)
31°C to 40°C 2 mins 30 mins
21°C to 30°C 3 mins 45 mins
11°C to 20°C 5 mins 1.5 hours
6°C to 10°C 8 mins 2.5 hours
1°C to 5°C 10 mins 5 hours
-5°C to 0°C 10 mins 12 hours

5. wheludn 4 Afudieinaau
araIngaNy

12. osauviindenlaamauna
daunfin aeluszaziaai

A (t

Note: (*¥) .
* Working time, (t,.-) A8 szzlaadmiunisinAeuasiumiumia
wisnduaidawdnidudedes

o e o w oo anya o
* Curing time (te ) A® STBIZRANTIUWIBIATANSRTUMASIAANT

-

v
i =
o — e
HOM 500
- HDE 500-A22

. AARIABANANINEUALLIIY
singudnldlunszuendn
(HIT-CB)

v

~

6. nanasinszezils wnmuiull
Winauluvnduneu 2 8nass

13. AAFENIUMAIAINNENLTR
Mt ) Gaufeauda
e

)

work

Order Description Content per cartridge Package quantity ltem Number
(ml) (pcs)

Injectable mortar HIT-HY 170 330/2-EE 330 25 2132023

Injectable mortar HIT-HY 170 500/2-EE 500 20 2132024

143

www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Setting Instruction
HIT-HY 170 with HIT-C threaded anchor rod

s1ga:13gan1saady HIT-HY 170 Aulnvindad HIT-C

HIT-C: Galv. min. 5 um

Anchor rod HIT-C -
nstinanslidanfdnunsonunisinnsaulagedu Widenlduanagagu HIT-V-F, HIT-V-R
Material: Carbon steel grade 8.8, galvanized min. 5 um

Y
A0 |

s:aynuoannilaaundaclsa

A
AU ITHIH IO EIIITIT0IETIIITITTTTHH0

O R R R N KN K RN RN R N AN |I|'|I|I|'|IJ R ]

sz9:WnAVANGLAQ s-g:wniloanchaa | "NVINGBI3U HIT-C
g

"

AsdiNvdU AsiRLANUIASTIU
Minimum embedment depth Standard embedment depth
AWE1D
qa2add
Order Description Anchor — e AWK e stoilo AWK AWK e Item Number
length, | Avdu Fuvugvga  Jaqeuchaa thendos asgu Fuvugvga  Jaqeuchaa thendos
(mm) Min.emb.  Max. fasten Min. base Volume Standard  Max. fasten Min. base Volume
depth thickness material thk. per hole emb. depth thickness material thk. per hole
hy o (mm) t,(mm) h, i (mm) (ml) h,om(mm) t,(mm) h, i, (mm) (ml)
HIT-C-8.8 M8x110 110 60 35 100 3.0 80 15 110 4.0 2126022
HIT-C-8.8 M10x115 115 60 38 100 4.0 90 8 120 6.0 2126023
HIT-C-8.8 M10x130 130 60 53 100 4.0 90 23 120 6.0 2126024
HIT-C-8.8 M10x150 150 60 73 100 4.0 90 43 120 6.0 2126025
HIT-C-8.8 M12x110 110 70 21 100 6.4 - - - - 2126026
HIT-C-8.8 M12x120 120 70 31 100 6.4 - - - - 2126027
HIT-C-8.8 M12x150 150 70 61 100 6.4 110 21 140 10.0 2126028
HIT-C-8.8 M12x160 160 70 71 100 6.4 110 31 140 10.0 2126029
HIT-C-8.8 M12x170 170 70 81 100 6.4 110 41 140 10.0 2126090
HIT-C-8.8 M12x220 220 70 131 100 6.4 110 91 140 10.0 2126091
HIT-C-8.8 M16x150 150 80 47 116 9.6 - - - - 2126092
HIT-C-8.8 M16x160 160 80 57 116 9.6 125 12 165 15.0 2126093
HIT-C-8.8 M16x190 190 80 87 116 9.6 125 42 165 15.0 2126094
HIT-C-8.8 M16x200 200 80 97 116 9.6 125 52 165 15.0 2126095
HIT-C-8.8 M16x220 220 80 117 116 9.6 125 72 165 15.0 2126096
HIT-C-8.8 M16x230 230 80 127 116 9.6 125 82 165 15.0 2126097
HIT-C-8.8 M16x250 250 80 147 116 9.6 125 102 165 15.0 2126098
HIT-C-8.8 M16x300 300 80 197 116 9.6 125 152 165 15.0 2126099
HIT-C-8.8 M20x200 200 90 83 134 16.3 - - - - 2126100
HIT-C-8.8 M20x240 240 90 123 134 16.3 170 43 220 30.7 2126101
HIT-C-8.8 M20x250 250 90 133 134 16.3 170 53 220 30.7 2126102
HIT-C-8.8 M20x260 260 90 143 134 16.3 170 63 220 30.7 2126103
HIT-C-8.8 M20x270 270 90 153 134 16.3 170 73 220 30.7 2126104*
HIT-C-8.8 M20x300 300 90 183 134 16.3 170 103 220 30.7 2126105
HIT-C-8.8 M20x360 360 90 243 134 16.3 170 163 220 30.7 2126106
HIT-C-8.8 M20x400 400 90 283 134 16.3 170 203 220 30.7 2126107
HIT-C-8.8 M24x290 290 96 158 152 29.7 210 48 270 65.0 2126108
HIT-C-8.8 M24x300 300 96 168 152 29.7 210 58 270 65.0 2126109
HIT-C-8.8 M24x320 320 96 188 152 29.7 210 78 270 65.0 2126110*
HIT-C-8.8 M24x330 330 96 198 152 29.7 210 88 270 65.0 2126111*
HIT-C-8.8 M24x370 370 96 238 152 29.7 210 128 270 65.0 2126112*
HIT-C-8.8 M24x390 390 96 258 152 29.7 210 148 270 65.0 2126113*

..
Note: (*)  Audfile afananuiuanns nvuaiEundedunn

www.hilti.co.th 144



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Basic Loading Data
HIT-HY 170 with HIT-C threaded anchor rod

y B
* Ansfusminuuzihnsildsdnunnsgiu (nedlAnsamndaiieslnglifiansunansenuainszazaey) o
* maumsiuindeiiuans ereBanasguglsll (ETA-14/0457) TasRansnnanisiuiminsngaannyn failure mode ’

Recommended loads: Uncracked & Cracked concrete C 20/25 - fo cupe = 25 N/mm2, Anchor rod HIT-C grade 8.8

Uncracked concrete Cracked concrete
Rod size

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M10 M12 M16
Drill bit diameter, d, [mm] 10 12 14 18 22 28 12 14 18
Tighten Torque, T [Nm] 10 20 40 80 150 200 20 40 80

Diameter of clearance hole
in the fixture, d, [mm] 9 12 14 18 22 26 12 14 18
Minimum edge distance, C,;, [mm] 40 50 60 80 100 120 50 60 80
Minimum spacing, S, [nm] 40 50 60 80 100 120 50 60 80
Std. embedment depth, [mm] 80 90 110 125 170 210 90 110 125
NSEUADAN 1 i N, [kN] 9.6 135 19.7 20.9 509 732 7.4 10.9 16.5

ulasyvu

Shear, V. [kN] 8.6 1341 19.4 36.0 56.0 80.6 1341 19.4 32.9
Min. embedment depth, [mm] 60 60 70 80 90 96 60 70 80
nsn‘jﬂ\)ﬁu Tensile, N, [kN] 7.2 9.0 12.6 17.2 20.5 22.6 4.9 6.9 10.5
Shear, V, . [kN] 8.6 1341 19.4 34.4 4141 45.2 9.9 13.8 211

145 www.hilti.co.th



Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Anchor rod to use with Hilti Adhesive Injection System

Invindeaaksuldhautheninbivnideuikdns:uuda

Anchor rod HIT-V wmm— ) Anchor rod HIT-V-F M

Material: Steel grade 5.8, galv. min. 5 ym Material: Steel grade 5.8, hot dipped galv. min. 45 ym
Order Description Anchor Ie;:\g::; quanfiffl((:gse) Item Number Order Description Anchor Ie(:lgr::; quan::f;?:(?se) Item Number
HIT-V M8x80 80 20 387054  HIT-V-F M10x115 115 10 409552*
HIT-V M20x180 180 5 387068 HIT-V-F M10x130 130 10 409553*
HIT-V M20x380 380 10 387070 HIT-V-F M12x120 120 10 409556*
HIT-V M20x480 480 10 387071*  HIT-V-F M12x150 150 10 409557*
HIT-V M24x450 450 5 387073 HIT-V-F M16x150 150 5 409560*
HIT-V-F M16x200 200 5 409561
Material: Steel grade 8.8, galv. min. 5 ym
HIT-V-F M16x300 300 5 409562*
HIT-V M10x190 190 10 387059  HIT-V-F M20x180 180 5 409564"
HIT-V M12x280 280 10 387063  HIT-V-F M20x260 260 5 409565
HIT-V M16x380 380 5 387067  HIT-V-F M20x380 380 10 409566*
HIT-V-F M20x480 480 10 409567*
HIT-V-F M20x300 300 5 409568*
HIT-V-F M24x450 450 5 409569*

Material: Steel grade 8.8, hot dipped galv. min. 45 ym

HIT-V-F M10x190 190 10 409554*
HIT-V-F M12x220 220 10 409558*
HIT-V-F M12x280 280 10 409559*
HIT-V-F M16x380 380 5 409563"

Anchor rod HIT-V-R
Material: Stainless steel A4, SS316

Order Description Anchor I?:?:) quanfi?fl((:(?se) Item Number Order Description Anchor Ie(:?r:; quan:::;:(:(?se) Item Number
HIT-V-R M8x80 80 20 387074* HIT-V-R M16x150 150 5 387084*
HIT-V-R M8x110 110 20 387075* HIT-V-R M16x200 200 5 387085*
HIT-V-R M8x150 150 20 387076* HIT-V-R M16x300 300 5 387086"
HIT-V-R M10x115 115 10 387148 HIT-V-R M16x380 380 5 387087*
HIT-V-R M10x130 130 10 387078* HIT-V-R M20x180 180 5 387150*
HIT-V-R M10x190 190 10 387079* HIT-V-R M20x260 260 5 387088*
HIT-V-R M12x120 120 10 387149* HIT-V-R M20x380 380 10 387089
HIT-V-R M12x150 150 10 387081* HIT-V-R M20x480 480 10 387151*
HIT-V-R M12x220 220 10 387082* HIT-V-R M24x300 300 5 387152*
HIT-V-R M12x280 280 10 387083* HIT-V-R M24x450 450 5 387153*

Note: (*)  AuAiAl gRandnuauanin Anuualsunudadumn

www.hilti.co.th 146



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems
HIT-Z anchor rod to use with Hilti Adhesive Injection HIT-HY 200-R Only

InivINGed HIT-Z dksuRldaautheninbsu HIT-HY 200-R idu

HIT-Z-R fewe  Size of nut, washer and width across flat
Material: Stainless steel A4 SS316 ' uunauovdan IIKoU llazluasanuaaNKNIKasU

Width Across Flat, 8,
wefgnuaeAMNINALL

Nut thk. (mm)
Anchor length Package ANMWITER

(mm) quantity (pcs) Item Number

Order Description

Washer thk. (mm) A4
UIUIU

HIT-Z-R M8x80 80 40 2018422*
HIT-Z-R M8x110 100 40 2018423*
1wasgnudon
HIT-Z-R M8x120 120 40 2018424* AnuKUGoa ALK . AUk KNIK3oU
Size Nut thk. IFouU uaq + ikou Width
HIT-Z-R M10x95 95 40 2018425 (mm)  Washerthk.  Nut+Washer Across
(mm) thk. (mm) Flat (mm)
HIT-Z-R M10x115 115 40 2018426*
HIT-Z-R M10x135 135 40 2018427 M8 8.4 1.6 10.0 13
HIT-Z-R M10x160 160 40 2018428*  M10 10.5 2 12.5 17
HIT-Z-R M12x105 105 20 2018429*  M12 13.0 2.5 15.5 19
HIT-Z-R M12x140 140 20 2018430  M16 17.0 3 20.0 24
HIT-Z-R M12x155 155 20 2018431*  M20 21.0 3 24.0 30
HIT-Z-R M12x196 196 20 2018433  M24 25.0 4 29.0 36
HIT-Z-R M6x155 155 12 2018434
HIT-Z-R M6x175 175 12 2018435
HIT-Z-R M16x205 205 12 2018436*
HIT-Z-R M16x240 240 12 2018437*
HIT-Z-R M20x215 215 6 2018438*
HIT-Z-R M20x250 250 6 2018439*
M
DI
Flat Wahser DIN 125 C = 515 Hexagon Nut .
Material: Carbon steel - DIN EN ISO 7089 I“I Material: Carbon steel grade 8.8
. . .. . w
Surface finish: Galvanized Surface finish: Galvanized
sna Bushugus SR aown T wnowos T
Order yovwn nawmt_.l'fu “dhuuan URVIOU o ndon ltem Order uavwn ALgo Rouaon dondov Item
. * Inside . Washer P h Height, Wrench
Description Anchor Diameter, Outside thk. Package Number Description Anchor H (mm) size Package Number
size D (mmi Diameter, s (mmi quantity size w (mmi quantity
! Dp (mm) (pcs) (pcs)
A 8.4/16 zinced M8 8.4 16 1.6 200 282850* M8 zinced M8 8.4 16 100 216465*
A 10.5/20 zinced ~ M10 10.5 20 2 100 282851* M10 zinced M10 10.5 20 100 216466*
A 13/24 zinced M12 13 24 2.5 100 282852 M12 zinced M12 13.0 24 100 216467
A 17/30 zinced M16 17 30 3 100 282853 M16 zinced M16 17.0 30 50 216468
A 21/37 zinced M20 21 37 3 50 282854 M20 zinced M20 21.0 37 50 216469
A 25/44 zinced M24 25 44 3 50 282855 M24 zinced M24 25.0 44 50 229071

Note: (*)  AuALAL afananuanania NuuaUINIUEId U1

147 www.hilti.co.th



AM Rod irvindganouend 1 was (Uodoa naznkousow)

Material: Cold formed carbon steel grade 8.8, galv. min. 5 ym

Hilti Adhesive Anchor Systems ~ / m

Order Description Anchor I::;;J: ?;vr:?) Packi;u::::zgﬁ) ?::s‘; Item Number

Threaded rod AM8X1000 8.8 zinced 1,000 1 407496*
Threaded rod AM10X1000 8.8 zinced 1,000 1 407497
Threaded rod AM12X1000 8.8 zinced 1,000 1 407498*
Threaded rod AM16X1000 8.8 zinced 1,000 1 407499*
Threaded rod AM20X1000 8.8 zinced 1,000 1 407500
Threaded rod AM24X1000 8.8 zinced 1,000 1 407501
Threaded rod AM27x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008138
Threaded rod AM30x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008139*
Threaded rod AM33x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008330
Threaded rod AM36x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008331*
Threaded rod AM39x1000 8.8 zinced 1,000 1 2008332*

AM Rod invindgonoueo 1 was (Ugloa na:ikousav)

Material: Steel grade 8.8, hot dipped galv. min. 45 ym

Order Description Anchor I::;tu: (1::3 Packi;“::z;zﬁ; ?:fs\; Item Number

Threaded rod AM10x1000 8.8 HDG 1,000 1 419102*
Threaded rod AM12x1000 8.8 HDG 1,000 1 419103*
Threaded rod AM16x1000 8.8 HDG 1,000 1 419104*
Threaded rod AM20x1000 8.8 HDG 1,000 1 419105*
Threaded rod AM24x1000 8.8 HDG 1,000 1 419106*
Threaded rod AM27x1000 8.8 HDG 1,000 1 2008338
Threaded rod AM30x1000 8.8 HDG 1,000 1 2008339
Threaded rod AM33x1000 8.8 HDG 1,000 1 2008340
Threaded rod AM36x1000 8.8 HDG 1,000 1 2008341*

Accessories - Hexagon Nut
aunsniiasu (HDG)

Accessories - Hexagon Nut
aunsnliasu (Stainless A4-70)

Suouussaciondon

Suouussacdondon

Order Description Package quantity Item Number Order Description Package quantity Item Number
(pcs) (pcs)

Hexagon nut M8-F 200 304764* Hexagon nut M8 A4-70 200 52460
Hexagon nut M10-F 100 304765* Hexagon nut M10 A4-70 100 52461*
Hexagon nut M12-F 100 304766* Hexagon nut M12 A4-70 100 52462*
Hexagon nut M16-F 100 304767* Hexagon nut M16 A4-70 100 52463*
Hexagon nut M20-F 50 304768* Hexagon nut M20 A4-70 50 387992
Hexagon nut M24-F 50 2008236* Hexagon nut M24 A4-70 50 387993
Note: (*)  AuAfiAe afananuauanin ArvntBanndadisn

www.hilti.co.th 148



m /  Hilti Adhesive Anchor Systems

Adhesive Capsule Anchor System
HVU

Flexibility in heavy duty fastenings.

anuau:vwAQdL
Fnssnuniuiminun Inefnunfasaynania
ViU szazvineszadnntien vive sravaeuias
liFnsiauianaaagu HAS-E ldtenunn M30

AuauUana:aiau
Uaapsnsnenziidliinaugu
A1N10RAFITLZIAN T ABUNTATITU (damp)
Yi3eANFAaLYN (water-saturated) T

v
= ' | U o cTa o ¥
Technical Data meu,ﬂLﬂﬁr:!uvmmﬂmw'mmglﬂ:{nmmmim )
U??’ﬂiuﬁﬂ@ﬁ foil mgﬂqﬂiuﬂq?mﬂﬁ‘ﬂﬂ’]LL@Z’II‘LLEI']F;I
; waen foil fAnnudiadu HlEuEinsdosany
Jaqyuilsdia: pounsa Uncracked concrete ARG AR T i gon e
Russsus1a Russsus1a INBAVALLAANLATH

. I luaunuwiledsuldlnesavann foil laisas
Urethane methacrylate resin

Material (Jaoaansnou:ISy styrene-free) VAUAINT
= o %3 G5 = =)
fnafusasnisldenuiiunainune 50 1
— == ANHN130AAFALTRUNAN AT U AN IR NNIRTTIY
* * A4 HCR c E [U] @
L 316 | |ighio = WRAS
ETA Concrete  Small edge Fire Corrosion High CE PROFIS  Working life
distanceand resistance  resistance  corrosion  conformity  Anchor
spacing resistance design
software

Gel Time & Curing Time**

Base material temperature Gel time, Curing time,

(tge)) (toure,run)
20°C to 40°C 8 min 20 min
10°C to 19°C 20 min 30 min
0°Cto 9°C 30 min 60 min
-5°Cto -1°C 60 min 5 hours

Note: (**)
o S e e P e . oz T

Gel time (i) A9 szezioa e AsindiRuLEamEsuazuiianAndsauysaluda Seliuustinlidy
wiandgavienaateneanlutesaniiuansly
Curing time (ty e p) A2 T28IZIANNINENAT AN IDFLAASIAISLD
nedlfiAnfsfaaginsniduiuRac (setting tool) aunsananginsniiafseananurianaedléviuilnglifesse
WEINAA (tge) -

P A . s« e .
natiinAnsssaatiendessia (double nut) uuziihlnesdemeananurianfeoudsaindiuszazion () lluds -

Order Description Hole d(re:':; Package qua(:t;tsyg Item Number
Adhesive capsule HVU M8x80 80 10 256691
Adhesive capsule HYU M10x90 90 10 256692
Adhesive capsule HVU M12x110 110 10 256693
Adhesive capsule HVU M16x125 125 10 256694
Adhesive capsule HVU M20x170 170 5 256695
Adhesive capsule HVU M24x210 210 5 256696
Adhesive capsule HVU M27x240 240 4 256697*
Adhesive capsule HVU M30x270 270 4 256698*
Adhesive capsule HVU M33x300 300 4 256699*
Adhesive capsule HVU M36x330 330 2 256700
Adhesive capsule HVU M39x360 360 2 256701

Note: (*)  @udfiAl aRanaiuauania nvuaLEuudsiun

149 www.hilti.co.th





